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Képviselő-testület  
2023. február 23-i ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Tárgy:  
A XIV. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi beszámolója
I. Előzmények
A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése szerint a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente beszámol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.
A fentiekre figyelemmel a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség XIV. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője előterjeszti 2022. évi beszámolóját.

II. Vélemények

Jogszabályi háttér: A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30. § (5) bekezdése.
Az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza a XIV. Kerületi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2022. évi beszámolóját, melyet a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetője, Varga Ferenc tű. dandártábornok jóváhagyott. 

Jogi Főosztály véleménye: Az előterjesztésben közölt adatok, egyéb információk alapján az előterjesztéshez jogi észrevételt nem tesz.
Felkérem a Képviselő-testületet a beszámoló elfogadására.
III. Bizottsági vélemények

Az előterjesztést a Jogi és Ügyrendi Bizottság rendes ülésén tárgyalja. 
IV. Döntési javaslat
Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés 1. mellékletét képező határozati javaslatot.

A határozathozatal Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 47. § (1)-(2) bekezdése alapján egyszerű szótöbbséget igényel. 

Budapest, 2023. február 6.







  Horváth Csaba






                polgármester
Mellékletek:
1. sz. melléklet: határozati javaslat
2. sz. melléklet: XIV. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi beszámolója
1. melléklet a 123-120/2023. előterjesztéshez

Határozati javaslat

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata Képviselő-testülete

…/2023. (II. 23.) önkormányzati határozata

a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség XIV. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi beszámolójáról

Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség XIV. Kerületi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2022. évi tevékenységről szóló beszámolót a 2. számú melléklet szerint elfogadja.

Határidő: 2023. február 26.
Felelős: Horváth Csaba polgármester (Üzemeltetési Főosztály)
