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Tárgy: Javaslat a zuglói parkolás-üzemeltetési feladatok ellátására
I. Előzmények

A fővárosi parkolási rendszer nem szólhat a profitszerzésről. A parkolási rendszer működtetése kizárólag egy célt szolgálhat: a forgalomszabályozást. A parkolási rendszer az a forgalomszabályozási eszköz, amely egységes, jól átgondolt működtetés esetén a folyamatosan növekvő autószámból eredő problémákat egész Budapesten enyhíteni képes. 

Az ingyenes parkolás Budapesten folyamatosan szorul kifelé: a kerületek a saját lakóikat próbálták, próbálják védeni azzal, hogy bevezetik a rendszert, mert így ingyenességet adhatnak a lakóiknak a saját otthonaik környékén. Zuglót a belváros felől olyan kerületek határolják, ahol már hosszú évek óta fizetős a parkolás, ezért kerületünk Budapest egyik nem hivatalos P+R parkolójává vált: a helyi lakosok a más településekről átparkolók miatt már nem, vagy csak nagyon nehezen tudtak parkolóhelyet találni saját otthonuk közelében. Zugló vezetése is kényszerhelyzetbe került, és ezen a zuglóiak érdekében változtatni kellett. A kerület vezetése régóta tudta, hogy semmilyen más forgalomszabályozási lehetősége nincs, mint a fizetős parkolás bevezetése, melynek előkészítése már az előző önkormányzati ciklusban megtörtént.

A fizetőparkolás működtetését – az egységes fővárosi rendszer hiányában –, mint minden kerületnek, Zuglónak is saját magának kellett kialakítania. A képviselő-testület közbeszerzés útján választotta ki a parkolóórák beszállítóját és a rendszer üzemeltetőit. 
A működtetés megkezdése óta eltelt időszak azt bizonyította, hogy a kerületi működtetés teljesen kiszolgáltatott a gazdasági élet és a politika szereplőinek, valamint a fővárosi kétszintű közigazgatási rendszer sajátosságainak. A zuglói fizetőparkolásba beleszólt a Fővárosi Közgyűlés azzal, hogy a városligeti övezet átalakításával (a hétvégi fizetős parkolás megszüntetésével, a tarifák csökkentésével) jelentős bevételektől fosztotta meg Zuglót, és ezzel gyakorlatilag annulálta a rendszer bevezetését megalapozó gazdaságossági számításokat. Beleszólt a politika, hiszen arról szólnak a hírek, hogy a parkolási piacot a mai napig háttéralkuk, politikai-gazdasági összefonódások jellemzik, „parkolási maffia” működik, és úgy tűnik, hogy az egyéni érdekek eddig sikeresen kerekedtek fölül a társadalmi érdeken. 
Mindezek figyelembevételével, és a parkolás-üzemeltetési szerződés közeljövőben történő lejártát is számításba véve kijelenthetjük, hogy a zuglói parkolási rendszer működtetésének új szakaszához érkeztünk. 
Célunk kettős: egyrészt, hogy tegyünk egy lépést az egységes budapesti rendszer létrehozása felé, másrészt átláthatóbb gazdálkodást, befolyástól mentes üzemeltetést kell teremtenünk. Ez a zuglóiak, és ez minden budapesti érdeke. 
A SIS Parking Kft.-vel 2017-ben kötött vállalkozási szerződés 2019. július 9-én lejár, és ez lehetőséget ad arra, hogy az önkormányzat az üzemeltetési feladatokat a kiszervezéssel járó költségeket megspórolva oldja meg, ami úgy érhető el, ha önkormányzati szervezeti kereteken belül látja el a feladatot. 
2017-ben már felmerült az a lehetőség, és a testület határozatot is hozott arról, hogy a Zuglói Önkormányzati Rendészet lássa el ezt a feladatot, majd a következő ülésén a testület mégis a kiszervezés mellett döntött. A vitában magam is amellett érveltem, hogy tekintettel arra, hogy Zuglónak nincs tapasztalata a rendszer üzemeltetésében, a két évre szóló szerződés  lehetőséget teremthet arra, hogy viszonylag gyorsan áttekinthessük a tapasztalatokat, és megtaláljuk a végső megoldást. 
A szervezeti/intézményi keretek között történő feladatellátás garantálja a teljes transzparenciát, a kontrollt, és azt, hogy a parkolási rendszer kizárólag forgalomszabályozási eszköz legyen. 
Zugló ezzel a lépéssel az egységes fővárosi parkolási rendszer megteremtését is segíti, amelyhez csak úgy lehet eljutni, ha az önkormányzatok először visszaveszik a feladatot a parkolás-üzemeltetést végző vállalkozásoktól, és ezzel megnyitják az utat a fővárosi hatáskörű, egységes szabályozás megalkotásához. 
Ezzel a lépéssel is hozzájárulunk ahhoz, hogy Budapesten végre olyan egységes parkolási rendszer jöjjön létre, amely P+R parkolók építésével és a közösségi közlekedés fejlesztésével együtt képes kezelni az autók megnövekedett számából eredő problémát.
II. Vélemények, háttér
A Képviselő-testület 2017. március 30-i ülésén döntött arról, hogy Zugló közigazgatási területén megvalósuló fizető parkoló övezetek üzemeltetési feladatainak ellátására vonatkozóan nyílt közbeszerzési eljárást indít. 

Ezt követően a Zuglói Önkormányzat, a 2017. április 28. napján kiírt „Vállalkozási szerződés parkolás üzemeltetési szolgáltatás ellátására” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeképpen szerződést kötött a Zuglói Közbiztonsági non-profit Kft.-vel, mint bonyolítóval, és a SIS Parking Kft.-vel, mint vállalkozóval, a parkolás üzemeltetési feladatok ellátására. 

A szerződés keretében a Megrendelő az alábbi szolgáltatások teljesítését rendelte meg a Vállalkozótól:

· parkolási üzemeltetést támogató ügyviteli rendszer biztosítása, üzemeltetése,
· parkolás üzemeltetési szolgáltatáshoz szükséges SIM kártyák, szerverek, routerek, kommunikációs csatornák, PDA-k, mobilnyomtatók, stb. biztosítása és üzemben tartása,
· parkolás ellenőrzési szolgáltatás teljesítése,
· megrendelő felhatalmazása alapján külső szervezetekkel történő folyamatos, szükséges és elégséges szintű kapcsolattartás, a parkolás üzemeltetési szolgáltatással kapcsolatos ügyek lebonyolítása.

A Felek a szerződést a képviselő-testület döntése alapján 2017. július 10. napjától 2019. július 9. napjáig tartó, 24 hónapos határozott időtartamra kötötték meg, amely további két évre meghosszabbítható. 

Jelen előterjesztés célja, hogy az Önkormányzat a parkolási rendszerüzemeltetési feladatokat egy új rendszer keretében lássa el.
A hatályos üzemeltetési szerződés megszűnése előtt el kell készíteni az üzemeltetésre vonatkozó új koncepciót és a költségszámításokat. Mindezek alapján, a feladatellátás részletes ismeretében szükséges biztosítani azt a pénzügyi forrást is, amely a parkolás-üzemeltetési feladatok ellátásához szükséges. 
III. Döntési javaslat
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 határozata

a parkolás-üzemeltetési feladatok ellátásáról

1. Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. július 10. napjától a Zugló közigazgatási területén működő fizető parkoló övezetek üzemeltetési feladatai közül a parkolás-üzemeltetési feladatokat nem nyereségérdekelt vállalkozás megbízásával, hanem önkormányzati szervezeti kereteken belül (pl. hivatal, intézmény, gazdasági társaság)  oldja meg. 
2. Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Jegyzőt, hogy 2019. április 30. napjáig dolgozza ki a parkolási rendszer önkormányzati üzemeltetésének részleteit.
3. Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az új rendszer bevezetésével kapcsolatos feladatokat elvégezze, illetve a vonatkozó szerződéseket megkösse, amennyiben ez a XIV. Kerület Zugló Önkormányzat Képviselő-testület döntését igényli, úgy terjessze a testület elé 2019. május 31-ig. 

Határidő: A 2. pont szerinti javaslat elkészítésére: 2019. április 30.
Felelős: jegyző, polgármester 
A határozathozatal   Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény  a 47. § (1) – (2) bekezdés alapján egyszerű szótöbbséget igényel.
Budapest, 2019. április 15.

Karácsony Gergely

polgármester
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